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図アのような，たてが 6 m，横が 9 mの長方形の形をした花だんがあります。

この中に，たてが 3 m，横が 5 mの長方形の の部分があります。

⑴ の部分のまわりにロープをはります。 の部分のまわり

にはるロープの長さは，どのような式で求められますか。

下の １ から ５ までの中から２つ選んで，その番号を書きましょう。

１ 5 + 3

２ 5 * 3

３ 5 + 3 + 5 + 3

４ 5 * 3 * 2

５ ( 5 + 3 ) * 2
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⑵ みさきさんは，花だんの白い の部分にチューリップを植えます。

の部分の面積は，どのような式で求められますか。

下の １ から ４ までの中から 1つ選んで，その番号を書きましょう。

１ 5 * 3 + 3 * 9

２ 3 * 6 - 5 * 3

３ 6 * 9 - 3 * 5

４ 3 * 9 - 3 * 5
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⑶ 下の図イ，ウ，エ，オは，たてが 6m，横が 9mの長方形の形をした

花だんです。この中に，たてが 3m，横が 5mの長方形の の部分が

あります。

図イ，ウ，エ，オの白い部分の面積は，図アの の部分の面積と

同じになります。なぜ，面積が同じになるのですか。

そのわけを，言葉や式や図を使ってかきましょう。
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